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سلسلة التمارين رقم 03
التمرين الأول: اختر الإجابة الصحيحة مع تقديم تعليل مختصر امام الإجابة المختارة.
1.  قامت الشركة "A" مقرها كندا بشراء قطع آلة من الشركة "B"، التي يقع مقرها في أوروبا. سعر القطع هو 10000 يورو، وسعر الصرف بين اليورو (€) الدولار الكندي ($) هو 1.543، وفي موعد الاستحقاق، عندما تلتزم الشركة "A" بدفع المستحقات، يتغير سعر الصرف بين اليورو والدولار الكندي إلى 1.601. نوع الخطر الذي تعرضت له الشركة A؟ 
· مخاطر المعاملات 
· المخاطر الاقتصادية 
· مخاطر الترجمة

2. تقدم الشركة "A"، بياناتها المالية بالدولار الكندي ولكنها تمارس الأعمال بالدولار الأمريكي. بعبارة أخرى، تجري الشركة معاملات مالية بالدولار الأمريكي لكنها تقدم تقارير بالدولار الكندي. كان سعر الصرف بين الدولار الامريكي الدولار الكندي 1.28 عندما أعلنت الشركة عن نتائجها المالية للفصل الأول التي كانت 10000000دولار، وإذا أصبحت قيمة الدولار الأمريكي الدولار الكندي 1.22 عندما أعلنت الشركة عن نتائجها المالية للفصل الثاني التي تقدر ب 15000000 دولار. هذا مثال على؟ 
· مخاطر المعاملات 
· المخاطر الاقتصادية 
· مخاطر الترجمة

3. شركة تصنع وتبيع محليا يمكن ان تتعرض لخطر الصرف وهذا إذا تعززت قيمة العملة المحلية مقارنة بعملات شركاءها التجاريين، هذا مثال على؟
· مخاطر المعاملات 
· المخاطر الاقتصادية 
· مخاطر الترجمة

4. إذا كانت شركة فرنسية A مدينة لمورد امريكي بمبلغ مليون دولار، وكانت هناك شركة امريكية أخرى تدين لشركة فرنسية تابعة للشركة A بـ 900000 دولار، في هذه الحالة يمكن للشركة A ان تتحوط من خطر الصرف باستعمال.
· تقنية المطابقة
· تقنية التعجيل والتباطؤ
· تقنية المقاصة
5. إذا كانت لشركة A عملية شراء مع عميل أجنبي، ثم عملية بيع مع عميل آخر (حيث ان كلا الطرفين يعمل بنفس العملة الأجنبية وتاريخ التحصيل والدفع متقاربين). في هذه الحالة يمكن للشركة A ان تتحوط من خطر الصرف باستعمال.
· تقنية التعجيل والتباطؤ
· تقنية المطابقة
· تقنية المقاصة
التمرين الثاني
نفرض شركة جزائرية قامت بتصدير بقيمة 1.5 مليون دولار امريكي ويتم تحصيل قيمة صادراتها في بعد ثلاثة أشهر، إذا كانت سعر الصرف الحالي دولار دينار جزائري هو 119، وكان سعر الفائدة بالدولار الأمريكي هي 2٪. 
المطلوب: - ما هو نوع خطر الصرف الذي تواجهه الشركة؟
· ماهي التقنية التي تتبعها الشركة للتغطية من خطر الصرف الناتج عن هذه الحالة؟
· في الاجل (اي عند تحصيل المستحقات) إذا تحقق سعر الصرف دولار دينار جزائري 113، فما هو الربح الذي تحققه الشركة؟
التمرين الثالث
ليكن مصدر فرنسي يتوقع أن يُدفع له مبلغ 800000 دولار أمريكي يتم تحصيل المبلغ بعد 90 يوما. لنفرض أن السعر الحالي هو 1.18دولار أمريكي / يورو. يمكن للشركة شراء خيار شراء اليورو بسعر ممارسة يبلغ 1.16 دولار أمريكي / يورو، مما يمنحها الحق في شراء اليورو بسعر 1.16 دولار أمريكي عند الاجل، حيث ان سعر الخيار او العلاوة 8000 يورو.
المطلوب: - ما هو نوع خطر الصرف الذي تواجهه الشركة؟
· في الاجل (اي عند تحصيل المستحقات) إذا تحقق سعر الصرف يورو دولار 1.13 او 1.21 او 1.16، فما هو التصرف الذي تقوم به الشركة في كل حالة، مع تحديد مقدار الربح والخسارة في كل حالة؟
التمرين الرابع
لنفرض ان شركة جزائرية قامت بالتصدير إلى إسبانيا، كانت قيمة الصفقة 500000 يورو يتم استلامها بعد شهرين وكان سعر الصرف الدينار الجزائري/ اليورو هو 163.18. قررت الشركة ان تدخل في عقد مستقبلي لبيع اليورو مقابل الدينار الجزائري بسعر 164 دينار جزائري/ يورو، لنفرض مثلا في وقت تحصيل قيمة الصادرات السعر الفوري لليورو هو 158.70 دينار جزائري/يورو.
المطلوب: قم بمقارنة بين وضع الشركة في حالة دخولها وعدم دخولها في عقد مستقبلي؟ 
ملاحظة: يتم حل سلسلة التمارين 03 يوم الأربعاء 10/02 صباحا في حصة الاعمال الموجهة
